

颜值与厨艺齐飞!

“盛阳水产杯”第七届美厨娘厨艺决赛完美收官

本报讯(晚报记者 天易)昨天下午,“盛阳水产杯”第七届美厨娘厨艺决赛在无锡盛阳食品城汇鲜坊餐厅火热举行。前期通过网络报名评选出的10名选手来到现场进行最后的厨艺比拼。经过激烈的角逐,选手钱燕萍的“比翼双飞”展现了浓浓的“家味道”,征服了大赛评委与大众评审的味蕾,获得了本次私房菜大赛的一等奖。

据了解,本次活动由无锡市梁溪区总工会、无锡食品科技园主办,梁溪区水产行业工会联合会和无锡盛阳食品城有限公司承办。活动从9月初启动报名,有近百人

报名参赛,经过筛选,最后得分最高的10名美厨娘来到了盛阳食品城现场进行决赛。

本次大赛评委组由专业评委4名,大众评委4名组成。决赛共分一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名。同时另设最佳创意奖、最佳创业奖、最佳形象奖、最佳活力奖4个特别奖项。

总决赛现场,还有众多市民慕名而来,选手们高超而又朴实的烹饪技艺让他们赞叹不已,除了拍照留念,有一些市民在赛后还向选手们“取经”。“美食的制作不仅需要技艺,更需要耐心与细心。”本次决赛一等奖

得主钱燕萍笑说,她做私房菜的初心是让人吃得更加舒心,就经常和热爱做菜的朋友一起探讨。

“盛阳水产杯”美厨娘厨艺大赛已经是第七届举办了,主办方无锡盛阳食品城相关负责人介绍,举办这项赛事的初衷是为了弘扬无锡特色美食文化,传承民间美食记忆。另一方面,无锡盛阳食品城作为一家具有社会责任感的企业,在今后的工作中,将坚决贯彻中央“强农惠农、脱贫攻坚”精神,弘扬无锡“四千四万”精神,坚守锡城百姓的食安红线,积极展示新时代锡城“水产人”靓丽形象。



昨天,无锡新安国家粮食储备库,市少年宫的孩子们拿起画笔进行墙面彩绘,一幅幅反映爱粮节粮的生动画面跃然墙面,为粮库增添了不少童趣和色彩。当天,无锡市少年宫联合江苏凤凰画材科技股份有限公司举办“爱粮我最行”主题活动。(陈大春 摄)

“天鸟”一飞冲天

宜兴这家企业获得千万元专项资金扶持

本报讯 江苏天鸟高新技术股份有限公司申报的“航空航天碳纤维复合材料预制体的研发及产业化”项目,日前获得了1000万元江苏省科技成果转化专项资金扶持。这是今年宜兴唯一获此专项资金奖励的项目,也是该企业自成立以来第三次获此专项奖励。

江苏天鸟高新技术股份有限公司主要从事碳纤维、芳纶纤维、石英纤维等特种纤维的开发及应用,其

碳纤维复合材料预制体生产技术在行业内处于领先地位。1997年年初,宜兴市天鸟高新技术有限公司老板缪云良在确定企业注册名称时,郑重其事地选择了“天鸟”这一充分表达个人创业意志和努力方向的名词。

此次获得江苏省科技成果转化专项资金扶持的“航空航天碳纤维复合材料预制体的研发及产业化”项目,主要研究突破航空航天碳

纤维复合材料预制体自动化成型关键技术,目标产品是高性能复合材料构件的关键增强基材。该项目目标产品制备成复合材料构建后,将具备耐高温、抗烧蚀、抗冲刷、抗地震和高承载等优异性能,不仅能为航天航空等领域高端装备的自主研发提供关键技术支撑,同时相关技术还可推广应用到汽车、轨道交通等行业。

(何小兵)

惠山区建设“乡村湿地群落”

村民不出远门就能享受“青山绿水”

金秋时节,丹桂飘香,正是锡城最美丽的季节。节日早晨,家住惠山区洛社镇贝沙桥河畔的陈先生起床第一件事就是把窗户打开,绿树、清水、凉亭、小桥的美景伴着小鸟鸣叫,让他心旷神怡。他所在的贝沙桥河湿地游园,曾经是一处荒地,杂草丛生,建成以来,这个湿地游园成为当地百姓的散步休闲好去处。

据悉,贝沙桥河是京杭大运河支流,洛社镇镇级河长、村级河长实行联动,将河边近5000平方米的荒地进行了湿地打造,运用生态学原理,通过河水抽排、自流,经由湿地一层层滤网过滤,实现河水净化功能。同时,该镇通过建设凉亭、步道,增加绿化、景观等,统筹空间尺度,运用传统园林手法打造生态湿地游

园,集齐湖、河、人、娱、景、绿等诸多要素,还原了农田、河道、民居的原始江南风貌。

在福山村,当地村民同样享受着生态湿地带来的幸福感。村里立足“锡西乡村振兴风光带”重点村落的区位优势,挖掘村庄文化,建设具有“海绵”特色的湿地游园。福山村党总支书记徐明杰表示,从2017年开始就结合美丽乡村及海绵乡村理念,实行湿地游园建设,把村里的50多亩低洼鱼塘改造成可以蓄水的湿地,去年,又规划了30多亩土地,将沿岸的邵家桥等自然村打造成水系循环的海绵村庄,通过湿地将河道里的水进行循环畅通,将整个福山村河道的水质实现全面提升。又结合福

山村的“福”文化,对湿地进行景观提升,现在村里的老百姓都说水也干净了,景色也美了,出门心里都舒畅了,开心得不得了。

“过节不出门,出门就到门口的‘湿地’”。据了解,如今在洛社镇,白荡湿地、汤家桥湿地、红明湿地等大小近50个生态湿地已构成该镇“湿地群落”。在惠山区不仅有大型的湿地公园,长安街道、前洲街道等也有小巧的口袋湿地,通过湿地治水方式,因地制宜,利用土壤、人工介质、植物、微生物等协同作用,增加河道流通性,增强水质的自我净化能力,在净化水质的同时,更扮美了村庄、点缀了城镇,让老百姓推窗可见景、枕河更亲水。

(黄振 顾志萍)

无证无照“黑作坊”? 查封取缔!

破旧的出租屋内环境简陋,窗户玻璃破损呼呼漏风,几口简易的卤煮锅正在蒸煮,墙角随意堆放着装有卤水和鸡鸭的塑料桶、塑料筐,地面、墙面溅着不少油污,窗外则堆着建筑垃圾……近日,马山度假区食安办接到群众举报,称乐山新村辖区一处破房子内有卤菜加工作坊,卫生条件差,存在食品安全隐患。接报后,食安办联合市场监管部门工作人员赶赴现场进行检查,对这一无证无照从事制作销售卤菜的“黑作坊”进行了查封取缔。

执法人员来到现场检查时,该作坊内有一名工作人员正在把卤好的蹄髈、咸水鸡搬到三轮车上,准备运到附近的市場销售。进屋发现,该作坊是一家破旧出租屋改造的,由三个房间打通,最外面的房间内摆放了3个冰柜,存满了烧制卤菜用的鸡鸭等禽肉原料,环境就如本文开头所述。

面对执法人员的询问,该作坊老板声称自己在乐山市场有家门店,店里证照齐全,但被问及卤菜加工作坊有无证照时却无法提供。经查验,该作坊在出租房内从事卤菜加工,然后对外销售。当事人无法提供《食品加工小作坊许可证》等相关证件,涉嫌无证无照从事卤制品制作和销售。且整个加工场所无三防设施,周边卫生环境差;加工使用的器具、设备、设施等达不到食品级材质的标准,有较大食品安全风险隐患。于是,执法人员立即对其传达了小作坊生产条件和相关要求,责令当事人立即停产整改,并当场开具了执法文书,要求其在限定时间内整改到位。

“通过检查回看,发现该加工作坊没有整改到位,执法人员依法对该作坊予以查封,现场封存了其加工制作的卤制品、制作原料、储存设施等物品。”滨湖区市场监督管理局马山分局副局长陈桦表示。

(潘凡 乔德花)

7天成交超1.5亿元 胡埭这家汽车城厉害了

本报讯 受新冠肺炎疫情影响,今年各车企汽车销量普遍出现下滑。然而,在刚刚过去的十一黄金周,胡埭永昌汽车城10月1日至7日访客量突破5000人,现场订单量近450台,成交额逾1.5亿元,比去年同期增长11%。这一亮眼成绩的背后,离不开政府积极搭台,用“有形之手”激发汽车消费市场的“无形活力”。

永昌汽车城成立于2010年,由滨湖区政府与胡埭镇倾力打造,经过十年的发展,已形成一个高端车型集聚的汽车文化产业园。据胡埭镇相关人士介绍,今年受疫情影响,汽车销量出现下滑,为提升各车企销售业绩,拉动区、镇三产经济发展,汽车城将十周年系列活动贯穿全年,月月有活动,多措并举拉动汽车城消费。“十一期间的‘宠粉节’活动就是其中一个重要活动,年末还计划举办年终大型庆典活动。希望通过这一系列活动激发市场活力,传递汽车城品牌文化。”(潘凡)